CAPACIDAD

1. José compra 2 litros y medio de zumo en botellas de medio litro. ;Cuantas botellas ha
comprado? ¢Cuantos vasos de 1 cuarto de litro puede llenar de zumo? Escribe sélo el

nuamero.

Botellas:

Vasos cuarto de litro:

2. Completa latabla

Litros 1 3 “ 5 “ “
Medios litros 2 6 8 “ ‘[ 2
Cuartos de litro 4 “ 24 “

3. Relaciona segundo corresponda.

41.

440 cl.

4 hl.

404 1.

400 1.

4 hl.41.

41.40 cl.

400 cl.




MASA

4. ;Con que opcion se equilibrala balanza?

4 medios kilos y 4 cuartos de kilo

-4 6 medios kilos y 4 cuartos de kilo

2 medios kilos y 4 cuartos de kilo

5. Completa (no pongas puntos).

2kgy3g= g. 5009 g= kg.
4kgy5g= g. 6.209 g = kg.
10kgy 815g= g. 20.300 g = kg.




